
Office 365 tanulóknak 
Magyarország kormánya és a Microsoft vállalat közötti megállapodás értelmében minden oktatási 

azonosítóval rendelkező tanuló ingyen juthat hozzá az Office irodai programcsomag legújabb 

programjához. A program otthoni felhasználásra 5 eszközön használható ingyenesen. Windows, iOS, 

Android operációs rendszereken futtatható verzió tölthető le. 

A folyamatot a https://o365.oh.gov.hu weboldalon regisztrációval kell elindítani. 16 év alatt a 

szülő tud regisztrálni. 

 

Meg kell adni egy e-mail címet, amire a további információk fognak beérkezni. 
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Először meg kell erősíteni a regisztrációs szándékot. Problémás esetekben pedig segítség kérhető. 

 

A sikeres regisztráció esetén egy újabb levélben adják meg a letöltéshez szükséges  

felhasználói nevet és jelszót. 

 

Ezeket az adatokat érdemes megőrizni, mert szükség lehet a program később történő újbóli 

letöltésére, telepítésére. Amennyiben az adatok már nincsenek meg (egy korábbi regisztráció 

után elfelejtették), akkor meg kell kísérelni a segítség kérést az Oktatási Hivataltól. Valószínű, 

hogy előbb törlik a meglévő regisztrációt, és csak ez után lehet új regisztrációt indítani 

ugyanazzal az oktatási azonosítóval. 

A https://o365.oh.gov.hu oldal alján található "itt lehet letölteni" linkre kattintva a kapott névvel és 

jelszóval lehet bejelentkezni a Microsoft letöltési oldalára. 

 

Sikeres bejelentkezés után az Office oldalán az "Office telepítése" résznél ki kell választani a 

"További telepítési lehetőség"-et.  

 

Ez azért nagyon fontos, mert az első letöltési lehetőség nem tartalmazza  

valamennyi komponensét az Office csomagnak. 
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Az "Appok és eszközök" kiválasztásánál lehet Office 365 Pro Plus verzióját letölteni. 

A Microsoft support oldalán olvasható az a leírás, hogy mikor érdemes az Office 64-bites változatát 

használni. Ebből kiderül, hogy az esetek túlnyomó részében nem is javasolja a cég a 64-bites 

verziójának használatát, ezért a 32-bites változatot jelöljük be, majd az "Office telepítése" linkre 

kattintva tudjuk letölteni a program telepítőjét. 

 

 

A 32-bites verziót válasszuk! 


